

LIGET KUPA

II. KERÜLETI STRANDRÖPLABDA VERSENY



A verseny célja:

A strandröplabdásportág népszerűsítése, játék- és versenyzési lehetőség biztosítása, sportbarátságok kialakítása, a fair play szellemiségének elmélyítése, a Liget sportpályáinak népszerűsítése.

A verseny rendezői:

II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft.

A verseny ideje:

2023. szeptember 16. szombat, 10 órától

A verseny helyszíne:

Hidegkúti Községi Liget szabadtéri strandröplabdapálya

A verseny lebonyolításának rendje:

A versenyt két kategóriában rendezzük: családi és vegyes.

4 fős csapatok jelentkezését várjuk:

- családi csapat két felnőttből és két gyermekből áll
- vegyes csapat jelentkezésénél legalább egy női játékos részvétele és 15 éves kor feletti versenyzők a feltétel

A verseny rendszere: A meccsek egy pályán zajlanak. A mérkőzések egy nyert játszmaig, 21 pontig tartanak (két pont különbséggel). A nevezők számától függően, a helyszínen ettől a versenykiírás eltérhet. A játék folyamatossága érdekében a kosárérintés megengedett a nyitás- és ütőfogadásban, valamint a feladásban.

Térfélcseré akkor van, amikor az egyik csapat eléri a 11. pontot.

A mérkőzéseken csapatonként 1-1 pihenőidő kérhető. A három érintés nem kötelező, a nyitásfogadást egyből is át lehet tenni. A sánc önálló érintésnek számít, utána a csapatnak már csak 2 érintése van. A pályán nincs középvonal. A labdát a test bármely részével lehet érinteni. A hálóba érnem szabad. A mérkőzések összesítésénél a győztes csapat 2 pontot, a vesztes csapat 1 pontot kap. Amennyiben egyenlőség alakul ki, akkor az egymás elleni eredmény dönt. Körbeverés esetén a pontarány számít.

A pontos beosztást, időrendet a nevezések lezárása után alakítjuk ki és közöljük.

Nevezés:

A versenyen nevezési díj nincs.



Kizárólag írásban várjuk a nevezéseket a sport@masodikkeruletsport.hu e-mail címre, a versenyzők nevének és születési idejének pontos megadásával.

Nevezési határidő: 2023. szeptember 14. csütörtök, 12.00-ig

(Helyszíni nevezést csak abban az esetben fogadunk el, ha az a lebonyolítást nem hátráltatja.)

Helyszíni regisztráció: 9:30 órától 10:00-ig. Sorsolás ezt követően lesz.

Kérjük a pontos megjelenést!

Díjazás:

A verseny 1-3. helyezettje kategóriánként érmet és oklevelet kap, az 1. helyezettek kupát nyernek és további sportos díjakat.

Információ: Kulcsár Viktória +36 20 388 1240 / e-mail: sport@masodikkeruletsport.hu

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. által szervezett és lebonyolított eseményeken készült képeket, videókat a szervező felhasználhatja és közzéteheti a honlapján, közösségi oldalán, egyéb kerületi nyomtatott sajtóban, az adatvédelmi tájékoztató [ITT](#) található.

További sportos információkért, hírekért kövessetek minket!

Honlap: www.masodikkeruletsport.hu

Facebook: <https://www.facebook.com/masodikkeruletsport>

Instagram: <https://www.instagram.com/masodikkeruletsport/>

II. Kerületi Sport és Szabadidősport NKFT.

Zöld utat a Sportnak!

MINDENKINEK JÓ KÉSZÜLŐDÉST, KELLEMES IDŐTÖLTÉST KÍVÁNUNK!

